

Mladí stavbáři zo stavebnej priemyslovky v Lučenci reprezentovali školu na medzinárodnej konferencii

Už po 17-krát usporiadala stavebárska spoločnosť Porta Specióza z Budapešti Medzinárodnú konferenciu – stavbárov študentov. Pozvaný sme boli aj my. Už po 11-krát poslala naša škola svojich dvoch študentov v doprovode dvoch pedagógov.

Konferencia sa uskutočňuje každý rok v inom meste, tohto roku hosťiteľmi bola Stredná odborná stavebná škola Jánosa Bányaiho v sedmohradskom meste Odorheiu Secuiesc. Stretnutie mladých stavbárov trvalo tri dni a zúčastnilo sa ho 200 účastníkov z 20 škôl piatich štátov - Slovensko, Maďarsko, Slovinsko, Nemecko a Taliansko. Podmienkou účasti bol projekt na vopred danú tému - „ Stredoveká architektúra “. Tejto úlohy sa naši študenti úspešne zhostili, ich práca bola vysoko pozitívne hodnotená odbornou porotou.

Stretnutie mladých stavebárov sa nieslo v duchu „ Zachráňme poklady nášho stavebárstva“. Program stretnutia spočíval v poznávaní sedmohradskej architektúry, kultúrnych a historických pamiatok. Pozreli sme si kultúrne a architektonické dedičstvo mesta, jeho bližšieho i vzdialenejšieho okolia. Najkrajším zážitkom bola návšteva hradu Sighisoara, kde sme si pozreli impozantné budovy, ako mestský hrad, kostoly, strážne veže, meštianske domy pôvodného obyvateľstva - nemeckých Sasov, zmes architektonických štýlov.

Posledný deň konferencie sa niesol v znamení vedomostnej súťaže z oblasti všeobecnej i miestnej architektúry, pre pedagógov bola pripravená prednáška spojená so seminárom o medzinárodných vzťahov.

Záver podujatia sa niesol v znamení vyhodnotenia súťažných prác, udeľovania cien, slávnostného prijatia všetkých účastníkov starostom v priestoroch mestskej radnice a odovzdania štafety a odovzdania štafety - hosťiteľskou školou bude budúci rok zo Szolnok-u v Maďarsku.

Vrátili sme sa spokojní a bohatší o nové priateľstvá, známosti, kultúrne a odborné znalosti.

Alžbeta Ceglédová a Otilia Kučerová

P.S.: fotogaléria nižšie























